
Sondage
GPF Agility 2022



Nombre des 
répondants : 
259 au total

2,7 %

3,5 %

0,4 %



EVALUATON 
GLOBALE DE LA 
MANIFESTATION
(en nbr de répondants + 
répartition en pourcentage) 
– sur 5



EVALUATION 
PAR 
THEMATIQUE
(en nbr de répondants)



Les points 
forts

=> Le site (terrain couvert, ballade autour du site…)

=> L’organisateur et son équipe bénévole

=> Les juges et tracés des parcours

=> La remise des prix et cadeau d’accueil

=> L’organisation au globale



Les axes 
d’améliorations

=> Un parking avec une meilleure qualité de sol pour faire face 
aux conditions météos 

=> La restauration du midi où il manquait des food trucks afin 
de limiter l’attente

=> Une meilleure sonorisation et notamment un animateur 
pour la finale pour l’ambiance 

=> Plus de sanitaires vs le nombre de personnes sur site

=> Une implantation des terrains plus optimisée pour éviter les 
passages sur terrain d’échauffement/ changer facilement de 
terrains pour les recos



MERCI ! 
pour l’ensemble de vos 

réponses

Ces retours permettent de pouvoir conserver ce qui fonctionne et de 
pouvoir améliorer, dans la mesure du possible en fonction du lieu/ 

budget/ organisateur, certains axes remontés

Belles fêtes de fin d’années !!
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